Tema: BiGpyrounn pyx.

Bibpytouunn pyx. :

- BiH pyxaeTbCcs Bnepen i Hasag no Tin camin Konii
- NOBTOPKETLCS Yepes PiBHI MPOMIXKKM Yacy

Budu sibpauitiHux pyxis:

a) 3aTyxarodi (3aTyxatodi) KonuBaHHA — Ti, aMnniTyga SKMX 3 Yacom 3MeHLWyeTbeA. Tino,
sIKe KONMMBAETbCS BHACIILOK OMNOPY pyXy, BTpayae eHeprito i Yepes AeAKnn Yac KonmBaHHS
NPUNNHAOTHCA

b) BUMYLLEHI KONMBaHHS - WO6 NigTpUMyBaTW NOCTINHY aMnniTyaQy KonMBaHb Tina, y
BiANOBIAHI MOMEHTM MO0 pyxy BTPATU NOro eHeprii MOBUHHI MONOBHIOBATMUCS 30BHILLHBOIO
CUMoH0.

C) BiflbHi KONMMBAHHSA - MW NPUNYCKAEMO, LLO Tifl0 HE YNHUTBL OMOPY PYXY, TiNO He BTpavae
€Heprii, i SK TiNbKM NPUMIALLNO B PyX, BOHO BiBpy€e HECKIHYEHHO

BennunHu Ta NOHATTSA, WO ONUCYHOTb KONIMBaNbHUN pyX

a) MNMonoxeHHs pisHoBaru (IMP) - nonoXxeHHs Tina, B AKOMY BOHO Ma€ HaMeHLLY MeXaHiyHy
E€HEPrito i B IKOMY BOHO 3YMNMUHAETHCS MiCNA 3aKiHYEHHA KONMBaHb.

b) nporunH Tina x (1M) — BigcTaHb Tina Bif NONOXeHHA piBHOBarun

c) amnnityaa Bibpauii A (1M) — HanbinbLle BiAXWMNEHHS Tina Big NONOXEHHS piBHOBAru

d) nepiog konuBaHb T (1 €) — Yac, 3a Ak TiNo 3A4iIMCHIOE OAHE NOBHE KONMMUBAHHSA

e) vyactoTa f (1 'y) — KINbKICTb NOBHUX KONMMBAaHb, SIKi 30iINCHIOE TiNO 3a O4MHMULIIO Yacy

(3a1c)




[ocnigkeHHs 3anexxHOCTi NPornHy Tina Big Yacy Bibpauii Jocnia

AHanizyemo giarpamy Xx(t).
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AHani3 KoNMBasibHOro Pyxy 3a LWBMAKICTIO pyXy Ti/la Ta MOro eHeprieto.
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